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ORIGINALE 
 

 
 

DELIBERAZIONE N. 15 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
OGGETTO:   NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI 
ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI ( ART. 13 LEGGE 287/1951) 
 
 

             L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addi VENTUNO  del mese di GIUGNO alle 
ore 20:00 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. 
Al1'appello risultano: 

 
                                                                          

TRAPLETTI LUCIANO SINDACO Presente 
 
MICHELI DANIELE 

 
CONSIGLIERE COMUNALE 

 
Presente in 
videoconferenza 

CAMBIANICA MATTIA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
CRETTI MARTA MARIA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
CUNI LAURA CONSIGLIERE COMUNALE Presente  
RIBOLI CHIARA GABRIELLA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MOCCHI MARCO CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MARCHESI GENNARO CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
RONCOLI SPERANZA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
BELOTTI FELICE MASSIMO  CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MORA LUCA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 

  
      Totale presenti  11  
      Totale assenti      0 
 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. PANTO' DR. NUNZIO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. TRAPLETTI LUCIANO nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'argomento indicato in oggetto. 

 

 



 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Richiamato il regolamento approvato dal Consiglio Comunale per le sedute e presenza in video 
conferenza per le riunioni del Consiglio Comunale; 

Visto il Verbale delle operazioni del 08 09 giugno 2024 relativo al risultato delle elezioni comunali del 
26.05.2019, e alla proclamazione del Sindaco, depositato in originale agli atti della segreteria comunale; 

Visto lo Statuto Comunale. 

Visto l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287 e successive modifiche e integrazioni, che testualmente 
recita: 

“Art. 13 - Formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. 

In ogni Comune della Repubblica sono formati a cura di una commissione composta del 
Sindaco o di un suo rappresentante e di due Consiglieri Comunali, due distinti elenchi dei 
cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti indicati rispettivamente 
dagli artt. 9 e 10 della presente legge per l’esercizio delle funzioni di Giudice popolare nelle 
Corti di Assise e nelle Corti d’Assise di appello. Qualora l’Amministrazione Comunale sia 
sciolta, gli elenchi sono formati da una commissione composta del commissario governativo o 
di un suo delegato e di due cittadini nominati dal Pretore.” 

Ritenuto che alla designazione dei due consiglieri comunali debba procedere questo Consiglio 
Comunale mediante votazione nei modi previsti dallo Statuto Comunale e dal Regolamento del 
Consiglio Comunale; 

Pertanto distribuite le schede si è proceduto alla votazione e il Presidente del Consiglio, assistito dagli 
scrutatori, proclama il seguente risultato:  

Consiglieri presenti n. 10, Consiglieri votanti n. 10; presente il Sindaco che non vota; 

Per la nomina dei componenti la Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento 
degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise d’appello hanno 
riportato voti:  

 

Consigliere Comunale Voti ottenuti 

 MORA LUCA 5 

 MARTA MARIA CRETTI  5 

 
 
Acquisito il parere di regolarità tecnica rilasciato ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo n. 267 del 
18.8.2000; 
 
Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge, 

 

 

 

 

 



 

DELIBERA 

 

 

Di nominare membri della Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento degli Albi dei 
Giudici Popolari delle Corti di assise e delle Corti di assise d’appello, presieduta dal Sindaco, con facoltà 
di farsi rappresentare, i Consiglieri comunali: 

 

Consigliere Comunale Voti ottenuti 

 MORA LUCA 5 

 MARTA MARIA CRETTI  5 

 
 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, TUEL, al 
fine di procedere con tempestività agli adempimenti connessi con il presente atto. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PARERI ED ATTESTAZIONE 
 
 
 
 
 
Ai sensi dell’art. 49, 1° comma del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000, si esprime parere favorevole in ordine 
alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione in oggetto, attestando la legittimità, la regolarità e 
la correttezza dell’azione amministrativa ai sensi dell’art. 147 bis del D.lgs. n. 267/2000. 
 
   IL SEGRETARIO COMUNALE 
  RESPONSABILE SETTORE AMMINISTRATIVO 
   PANTO’ DR NUNZIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
          IL SINDACO                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
    TRAPLETTI LUCIANO                         PANTO' DR. NUNZIO 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo 
Pretorio dal   .  .                         e vi rimarrà quindici giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 1 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267. 
 
Addì,    .  .     
 
                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                     PANTO DR NUNZIO 
     
  
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’  
 
Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che il presente provvedimento è divenuto esecutivo ai sensi 
del comma 3 dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000. 

 
Addì, 
   IL SEGRETARIO COMUNALE           
      PANTO DR NUNZIO  
 
 
 
 
 
  
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 


